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A MASZRE 91/2006/V sz. határozata:

A Vezetőség egyhangúan úgy döntött, hogy a Pályázati Szabályzat V. fejezetének V.3. pontjában meghatározott lehetőséggel élve, szerződésben rögzítve, a tavalyi évhez hasonlóan átad 30 millió forint jogdíjat a Nemzeti Kulturális Alap részére, hogy kizárólag szakíróknak kiírt ösztöndíjpályázat keretein belül döntsenek róla. 

A MASZRE 92/2006/V sz. határozata:

A MASZRE Vezetősége egyhangúan úgy határozott, hogy a kiadói keret terhére 8 millió Forintot szerződéssel átad a Nemzeti Kulturális Alap számára azzal a céllal, hogy az NKA Ismeretterjesztő és Környezetkultúra Szakmai Kollégiuma meghívásos pályázatot hirdessen három könyvszakmai lap (Új Könyvpiac, Könyvhét, Képes Extra) támogatására.

A MASZRE 93/2006/V sz. határozata:

A MASZRE Vezetősége egyhangúan úgy határozott, a szépírói keretből maradt összeg felhasználásáról a későbbiekben dönt, hogy -a tavalyi gyakorlatnak megfelelően- a szépírói keretből 6 millió forintot átadjon-e a Nemzeti Kulturális Alap Szépirodalmi Szakmai Kollégiumának, hogy ösztöndíjpályázatot hirdessen meg szépírók számára. 

A MASZRE 94/2006/V sz. határozata:

A MASZRE Vezetősége egyhangúan úgy határozott, hogy a kiadói keret terhére 10 millió forinttal támogatja a Magyar Rádió Rt. Művészeti Főszerkesztősége által szerkesztett, hetente háromszor jelentkező, Fülszöveg című könyvajánló műsort, a 2007. január 1-december 31-ig terjedő időszakban.

