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Tisztelt Igazgató Asszony/Úr, kedves Kollegák!

A szerzői jogok és a szerzői joghoz kapcsolódó jogok közös kezeléséről szóló törvény az európai uniós irányelveket követve öt éve lépett életbe. A törvénynek figyelembe kellett vennie azt az alapvető változást, amelyet egy belgiumi bírósági ítélet indított el, ugyanis a reprográfiai jogdíj-befizetésre kötelezett Hewlett Packard keresetet nyújtott be a belga közös jogkezelő ellen, annak megállapítását kérve, hogy a reprográfiai jogdíj kizárólag a szerzőket illesse meg. Az Európai Unió bírósága is jóváhagyta a belga ítéletet, ami köztudomásúlag kötelező érvénnyel bír a tagállamok jogalkotására, így a közös jogkezelőkre vonatkozó magyar törvény előkészítésekor veszélybe került a könyvkiadók részesedése a reprográfiai jogdíjból. Több hónapos egyeztetés után a jogalkotók elfogadták azt a javaslatunkat, hogy a reprográfiai jogdíjra jogosult szerzők megállapodásban engedményezhetik a könyvkiadók részesedésre jogosultságát a nekik járó jogdíjból. Ez, a szerzők és kiadók közötti megállapodás, a MASZRE 2016. szeptember 22-i rendkívüli taggyűlésén megköttetett, így fizethetünk a Reprográfiai Szövetség által beszedett jogdíjból a könyvkiadóknak is. 
A Felosztási Szabályzatunknak megfelelően az alábbi két tematikai ágazatban publikáló magyarországi könyvkiadók részesedhetnek a reprográfiai jogdíjból: 
A) a tudományos és szakkönyveket, felsőoktatásban használatos kiadványokat, lexikonokat és szótárakat megjelentetők, valamint a
B) szépirodalmi, gyermek- és ifjúsági műveket megjelentetők. 
A könyvkiadói reprográfiai jogdíj megállapításához szükséges adatszolgáltatásban idéntől változtatásra kényszerültünk, ugyanis az elmúlt több mint másfél évtized alatt támaszkodhattunk a Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülésének a könyvkiadók önkéntes adatszolgáltatása alapján készített fogyasztói árú forgalmi statisztikájára. Sajnos a szervezet 2019 óta nem publikálja az ágazat részletes könyvforgalmi adatait, nem rendelkezik a cégek ugyancsak könyvforgalmi adaton alapuló bevallásával. Ahhoz, hogy megbízható és ellenőrizhető adatok alapján állapíthassuk meg a fent meghatározott ágazatokban a részesedésre jogosult kiadók jogdíjkeretét, a könyvforgalom fogyasztói árú adata helyett a kiadóktól ezentúl az adott ágazatban elért árbevételük adatát kell kérnünk. A könyvkiadóknak járó reprográfiai jogdíjat a MASZRE úgy állapítja meg, hogy a jelzett tematikai ágazatok forgalmában az adott könyvkiadó milyen arányt képvisel. Továbbra is változatlan, hogy a reprográfiai jogdíj összegének megállapításakor a tudományos és szakkönyvek, a felsőoktatásban használatos kiadványok, a lexikonok és szótárak forgalmát a MASZRE Felosztási Szabályzatának megfelelően háromszoros szorzóval vesszük figyelembe. 
Szeretnénk tehát felhívni a figyelmüket arra, hogy az elmúlt évi könyvkiadói teljesítmény alapján járó jogdíj megállapításához a könyvkiadókat arra kérjük, hogy 2021. december 10-ig szíveskedjenek címünkre elküldeni a két fenti tematikai kategóriában (A és B pont), a 2020-ban forgalmazott könyveik után elszámolt árbevételüket, valamint a tavaly kiadott könyveik alábbi adatait (a csatolt adatlapon): 
· szerző neve, 

· írói álnév esetén eredeti neve,

· e-mail címe (ennek hiányában lakcíme/postai címe),

· a mű címe 

· műfaja, 

· fogyasztói ára, 

· ISBN szám. 


Nyomatékosan szeretnénk emlékeztetni arra, hogy a MASZRE Felosztási Szabályzatának értelmében csak az említett kategóriákban megjelenő könyvek után jár reprográfiai jogdíj, ezért az árbevételi adatokat, a műfaji besorolást szigorúan ellenőrizzük. A csatolt adatlapon legyenek kedvesek feltüntetni a kiadó teljes nevét, adószámát, valamint cégjegyzékszámukat is. A MASZRE csak azon könyvkiadóknak fizethet reprográfiai jogdíjat, amelyek az adatszolgáltatásnak hiánytalanul eleget tesznek.
Megismételjük, hogy a jogdíjuk megállapításához és folyósításához szükséges fenti adatokat legkésőbb 2021. december 10-ig szervezetünkhöz e-mailben vagy levélben eljuttatni szíveskedjenek és arra is felhívnánk figyelmüket, hogy nem kell a decemberi határidőig várniuk. Ha ugyanis a szükséges adatokat megküldik számunkra, az Önöknek járó jogdíjukat folyamatosan utalni tudjuk. 
Tisztelettel: 

 

 


Zentai Péter László sk.


     





      igazgató
Ui.: Annak érdekében, hogy a jogdíj-értesítés ne kerülje el egyetlen kiadó figyelmét sem, ezért ezt a levelet a határidő lejárta előtt többször, ismételten elküldjük az érintetteknek. A Felhívást természetesen feltettük a www.maszre.hu honlapunkra, a Jogdíjmegállapítás link alá. 
Budapest, 2020. július 5.
