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KIADÓI REPROGRÁFIAI JOGDÍJ IGÉNYLÉS
 Tárgy: A 2024. évi könyvkiadói reprográfiai jogdíj 

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr, kedves Kollegák!

Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a könyvkiadói reprográfiai jogdíj megállapításához a MASZRE a könyvkiadóktól az árbevételi adataikat kéri, amelyek alapján úgy állapítjuk meg az egy-egy cégnek kifizethető jogdíjat, hogy a két jelzett tematikai ágazat: (A/1) a tudományos és szakkönyvek, felsőoktatásban használatos kiadványok, lexikonok és szótárak, valamint (A/2) a szépirodalmi, gyermek- és ifjúsági könyvek forgalmában az adott könyvkiadó milyen százalékos arányt képvisel. 
A mellékelt (a maszre.hu holnapunkon is megtalálható) adatlap szerint a 2024-ben értékesített könyveik árbevételét kérjük, az A) pontban a saját termékek értékesítésének árbevételét, a korábban megadott két műfaji kategóriában (A/1-A/2), valamint külön a B) pontban a kereskedelmi és szolgáltatási tevékenységek árbevételét. 
A kiadói reprográfiai jogdíj összegének megállapításakor a tudományos és szakkönyvek, a felsőoktatásban használatos kiadványok, a lexikonok és szótárak forgalmát a MASZRE Felosztási Szabályzatának megfelelően háromszoros szorzóval vesszük figyelembe. 
Ugyancsak változatlan, hogy az említett árbevételi adataik mellett kérjük, hogy az adatlapon közöljék az elmúlt esztendőben kiadott könyveik alábbi adatait: 

· szerző neve, 

· írói álnév esetén eredeti neve,

· e-mail címe (ennek hiányában lakcíme/postai címe),

· a mű címe 

· műfaja, 

· fogyasztói ára, 

· ISBN szám. 

A jogdíjigénylő adatlapot legkésőbb 2025. szeptember 12-ig szíveskedjenek elküldeni mindkét e-mail címünkre (info@maszre.hu és gazdasagi@maszre.hu) vagy postán (1062 Budapest, Bajza utca 24.). A  határidő senkinek sem jelenthet gondot, hiszen az árbevételi adatok legkésőbb május végén rendezésükre állnak.
Az ezt követő másfél hónap alatt ellenőrizni tudjuk a bevallásokat, és pontosan meg tudjuk állapítani, hogy az adott műfaji kategóriákban cégük mekkora árbevételt ért el, mekkora részesedés illeti a rendelkezésünkre álló kiadói jogdíjkeretből. Október 31-ig minden jogosult kiadónak kifizetjük a neki járó összeget. A szeptemberi határidőről legalább négyszer értesítsük a kiadókat. 

Szeretnénk nyomatékosan emlékeztetni arra is, hogy a MASZRE Felosztási Szabályzatának megfelelően csak a két említett kategóriában megjelenő könyvek után jár kiadói reprográfiai jogdíj, ezért az adatokat és a műfaji besorolást szigorúan ellenőrizzük. A csatolt adatlapon legyenek kedvesek feltüntetni a kiadó teljes nevét, adószámát, valamint cégjegyzékszámukat is. A MASZRE csak azon könyvkiadóknak fizethet reprográfiai jogdíjat, amelyek a kért adatszolgáltatásnak hiánytalanul és a 2025. szeptember 12-ei határidőig eleget tesznek. 
Tisztelettel: 

 

 


Zentai Péter László sk.


     





        igazgató
Budapest, 2025. június 19.

Ui.: A felhívást feltettük a www.maszre.hu honlapunkra, a Jogdíjmegállapítás link alá. 
Melléklet: 

· adatlap

· felhívás
