Közérdekű kötelezettségvállalás

Az év legtöbbet fénymásolt szak, és/vagy szépirodalmi mű szerzője, kiadója, folyóirat kiadója, MASZRE Díj alapításáról

1. A kötelezettség vállalója (a továbbiakban: díjalapító) 


A MASZRE (képviseli: az Egyesület elnöke, vagy igazgatója önállóan, vagy Vezetőségének két tagja együttesen). Az önálló képviseleti joggal rendelkező képviselők a kötelezettség vállalásakor: Bart István elnök, Zentai Péter igazgató.

2. A kötelezettség vállalásra jogosult szerv


A kötelezettség vállalásáról az Alapszabály XVI. 2.2.1. pontja alapján az Egyesület Vezetősége hoz határozatot.

3. A kötelezettségvállalás tartalma


A díjalapító jelen közérdekű kötelezettségvállalással MASZRE – Reprográfiai-Díjat alapít. Célja a kortárs szak, -és szépirodalmi alkotó tevékenység és kiadói tevékenység elismerése. A díj több kategóriában adományozható. A kötelezettség vállalás alapján nem kötelező a díjat valamennyi kategóriában minden naptári évben odaítélni.

3.1 
A díjat évente az alábbi kategóriákban lehet kiadni:

· az év legtöbbet "fénymásolt" szakirodalmi mű szerzője 

· az év legtöbbet "fénymásolt" szépirodalmi mű szerzője

· az év legtöbbet "fénymásolt" mű könyvkiadója

· az év legtöbbet "fénymásolt" mű folyóirat kiadója 
3.2 Díj adományozható szerzői vagy kiadói alkotói kollektiva kategóriában is.

Az egyes kategóriákban odaítélendő díj összegéről a Vezetőség dönt.

4. A díj odaítélésének szabályai

4.1. A díjban részesülő személyekről az évente a 2. pontban megjelölt szerv által kijelölendő ad hoc szakmai zsűrik döntenek a 2. pontban megjelölt szerv egyetértésével.

4.2. A díjakat minden kategóriában legfeljebb évente egy alkalommal kaphatja meg egy-egy alkotó, illetve kiadó. A díjak átadására minden évben április 1. és június 15. között, a 2. pontban említett szerv által meghatározott időpontban kerül sor. Az átadáskor kategóriánként fel lehet sorolni azokat a szempontokat amelyeket a döntésnél figyelembe vettek, és azokat a jelölteket is, akiknek a személyét a zsűrik a döntéskor szintén komolyan mérlegelték.

5. Összeférhetetlenség

A 2. pontban említett szerv tagjai, a szakmai zsűri tagjai, ezek hozzátartozói (Ptk 685.§ b) pont), valamint olyan személyek, akikkel a 2. pontban említett szerv tagjai, vagy a zsűritagok társasági jogi jogviszonyban, illetve munkáltatói jog gyakorlójaként, megbízóként, megrendelőként, illetve munkavállalóként, megbízottként, vállalkozóként munkajogi, vagy munkával járó tevékenység ellátására irányuló bármely egyéb jogviszonyban állnak, nem részesíthetők díjban. Társasági jogi jogviszony a gazdasági társaság tagjainak egymás közötti, a társasági tagok és a társaság vezető tisztségviselői között, továbbá a vezető tisztségviselők között fennálló jogviszony. Vezető tisztségviselőnek minősül a könnyvizsgáló és a felügyelő bizottság tagja is.

6. A zsűrik működése

A zsűrik páratlan számú tagból állnak. A zsűrik határozatképesek, ha a tagok egyszerű többsége jelen van. Döntéseiket üléseiken, vagy elektronikus úton előterjesztett javaslatok alapján, a jelenlevő tagok egyszerű szótöbbségével, nyílt szavazással hozzák. A zsűrik eljárására egyebekben a Vezetőség ügyrendjét az I.-VII., valamint XII. pontokat kell megfelelően alkalmazni. Ahol az ügyrend említett rendelkezései ellentétesek a jelen kötelezettségvállalási okirat tartalmával, az utóbbi az irányadó.

7. A kötelezettségvállalás forrása

A díjazás költségeit az Egyesület által a közös jogkezelés gyakorlása során levont és működésre fel nem használt kezelési költségekből és a Jogdíjalapoknak a Felosztási Szabályzat alapján elfogadott Pályázati Szabályzat V. 2. Pontjában meghatározott részéből kell fedezni.

8. A kötelezettségvállalás tartama

A díjalapító a kötelezettséget rendszeresen, határozatlan időtartamra vállalja.

9. Egyéb rendelkezések

A kötelezettségvállalás alapján első alkalommal 2004-ben kerülhet sor a díj adományozására. A közérdekű kötelezettségvállalásra egyebekben a Ptk. 593-596. § szabályait kell alkalmazni.

A jelen kötelezettségvállalási okirat három, egymással szó szerint megegyező eredeti példányban készült, abból egy példányt a Vezetőség határozatai között kell őrizni.

A kötelezettségvállalás kelte:

Budapest, 2003 május 13.

Bart István 

elnök
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